

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.08.2008 22:51:38

формирования заключения врача: 16.08.2008 19:03:07

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/40250/answer/40251>



Заключение врача

Уважаемый Александр! У Вас не верный взгляд на проблему. Для лечения хронического простатита нужны не "эффективные внутримышечные препараты", а грамотный уролог или андролог, которому Вы сможете доверить свое здоровье. Удачи!